

来西海岸过大年,有好"巳"

春节期间,西海岸新区推出五条"过大年"主题文旅线路,带你感受浓浓年味





游客在藏马山滑雪场乐享亲子戏雪时

新春有艺"巳"

艺术底蕴。这个春节,市民游客还可

徜徉在西海岸新区的文化场馆里,欣

书海中,享受知识的洗礼;打卡青岛西

海岸科技馆,可玩度超高,科技感爆

棚;前往青岛西海岸美术馆、黄盒子

美术馆看艺术展览,获得丰富而多元

的感官体验;在明月海藻世界,踏上 一场探索海藻科学之美的奇妙之旅;

去青岛贝壳博物馆、青岛电影博物 馆、青岛滨海学院世界动物自然生

态博物馆、青岛啤酒文化博物馆享

受博物致知的时光;走进凤凰之声大

剧院、青岛东方影都大剧院,看戏剧

表演、音乐演出,探寻更多意想不到

新区新春民间艺术表演活动将热闹 上演。其中,于2月8日举行的2025青

岛西海岸新区新春民间艺术表演特

色镇街系列文化活动,采取城区与农

村互动、集中定点展演与行进式巡演

相结合的方式进行。2025青岛西海岸

新区新春民间艺术表演活动将于2月9 日举行。定点式展演将在东区唐岛湾

公园(北岸)设立2个表演点,在西区

隐珠广场设立1个表演点;行进式巡

演将组织相关镇(街道)在朝阳山路

的游客来新区过大年,感受独具特

色的旅游项目。同时,诚挚邀请市民

朋友走出家门,感受新区浓浓的年

青岛西海岸热切期盼全国各地

由南向北进行行进式巡演。

2月8日至9日,2025青岛西海岸

赏新区丰富多彩的文化画卷。

山海孕育了西海岸丰厚的文化

走进青岛西海岸图书馆,沉浸在

新春有美"巳"

1月22日晚,备受瞩目的2025年 青岛新春艺术彩灯节在青岛世界博 览城亮灯。现场,造型各异的彩灯竞 相闪耀, 五彩斑斓的灯光交织在一 起,为即将到来的新春佳节增添了浓 浓年味儿,为市民游客奉上了一场绚

2025年青岛新春艺术彩灯节融 合自贡灯会饮誉古今的盛名和巧夺 天工的制作工艺,以50多组寓意吉 祥、美轮美奂的大型灯组营造出规模 宏大、精彩纷呈的浓厚新春氛围,宛 若一幅"灯在城中画,人在画中游"的 绝美画卷。现场还有花灯游览、非遗 表演等活动丰富市民游客的赏灯

这个春节,步履西海岸,满目都 是新春美"巳"。市民游客可以到金沙 滩啤酒城欣赏彩灯,置身流光溢彩的 夜色中;奔赴青岛红树林度假世界, VILLAGE灯影满堂、流光溢彩,光影 辉映交织出喜乐新年。

新春有福"巳"

年味渐浓,走进泊里大集,各类 商品琳琅满目、特色美食香气四溢、 来。泊里大集是有着300多年历史的 占地160多亩,设功能分区32个、交易 摊位1600个。大集上,羊汤、海鲜烩饼 等网红美食吸引了众多食客慕名而 □本报记者 李涛

春节马上就要到了,在8天的长假里,除了阖家团圆和走亲访友,出 门游玩也是感受年味儿的绝佳选择。近日,西海岸新区推出"新春有美 '巳'""新春有福'巳'""新春有燃'巳'""新春有暖'巳'""新春有艺'巳'" 五条"过大年"主题文旅线路,带你感受浓浓年味,过个不一样的中国年。

目。近期,泊里镇对大集软硬件实施 升级改造,盘活毗邻大集的116间民 房,打造美食餐饮区——365天"天天 大集"

离开泊里大集,来到杨家山里。 2025杨家山里青岛市乡村振兴示范 片区新春游园会正如火如荼地举行。 作为"冬游西海岸"的重要组成部分, 该活动以"悦享新年 冬游山里"为主 题,以冰雪畅游、山里好物、乡村旅 居、匠心研学、"海洋大集"等为重点 推荐内容,为广大市民游客呈上独具 特色的冬日文旅大餐,激发乡村旅游 新活力,推动农文旅深度融合发展, 助力乡村全面振兴。

此外,这个春节,西海岸新区福 "巳"满满:前往"岸海名山"大珠山, 享受山间诗意的浪漫;在琅琊台登高 祈福,迎接新一年的美好;到藏马山 度假区感受"烟火人间";去风光秀美 的珠山国家森林公园登高望远;赶一 赶灵山卫大集,品"卫城味道";前往 齐鲁之间乡村美学集群,感受放松下 来的慢节奏。

新春有燃"巳"

来到藏马山滑雪场,放眼望去, 整座滑雪场银装素裹,滑雪爱好者们 手持雪杖、脚踩滑雪板,在雪道上驰 骋,尽情享受冰雪运动的速度与 激情。

据了解,藏马山滑雪场自2024 年全面升级以来,为滑雪爱好者带 来了首个滑雪夜场、首个公园滑雪道、 首条独立教学道、首个S型雪圈道等 独家体验,并以"奇遇冰雪周"玩雪 节活动创新打造了雪地围炉煮茶、 雪上国风秀、夜场雪迪、雪场咖啡等 休闲娱乐项目,丰富冬季雪场游玩 体验,为市民游客带来全新的滑雪

除了藏马山滑雪场,市民游客还 可到西海岸滑雪场、月季山冰雪大世 界驭雪飞驰,感受滑雪运动的刺激; 到融创茂喜悦滑冰场进行花样滑冰 及冰球训练;到设施齐全、充满乐趣 的金鼎广场星靓点滑冰场感受冰上 运动的乐趣;在青岛红树林度假世界 冰雪小镇尽情玩雪,感受冬日的快乐 时光。

新春有暖"巳"

有燃"巳"亦有暖"巳"。市民游客 还可以前往君行藏马汤泉,来一场身 心的温暖疗愈;去青岛涵碧楼温泉享 受泡汤的极致体验;在青岛啤酒·时 光海岸精酿啤酒花园海熏Beer Spa, 感受"泡在啤酒桶里"的美妙。

的惊喜。

工作,高效推进民生和安全保障、物 班值守等各方面工作,确保市民群众 资能源保供、社会和谐稳定、应急值 欢乐祥和过节。

(上接第一版)全面深化改革开放, 统筹做好惠民生、防风险、保安全,推

(上接第一版)市场运作、全社会参与

的可持续更新工作格局。要坚持全区

'一盘棋",统筹东部城区提档升级、西

动经济社会发展在全省全市奋勇争 先、示范引领。要做好春节前后重点

会议研究了《青岛西海岸新区质 量强区建设三年行动方案(2025-2027 年)》。会议强调,质量强区建设是打造 "品质西海岸"的重要组成部分。要牢 固树立质量第一意识,逐年分解落实 三年目标任务,项目化、清单化、责任

会议审议通过了《青岛西海岸新 区企业住所(经营场所)托管办法》。会 议指出,新区在全市率先推行商务秘 书托管模式,有效盘活了闲置场地资 源,解决了企业"找住所难、租住所贵"

会议还研究了其他事项。

部老城区改造提升,科学开展城市单 元更新设计,加快推动东西城区整体 化、协调化、一体化融合发展。 (上接第一版)交流,详细了解企业各

业务板块发展情况。他鼓励企业聚焦

高质量发展方向,持续提升创新能 力,在蓝色经济、装备制造、大健康等

领域加大科技研发投入,积极开拓市 场空间,进一步增强企业核心竞争

王清源在调研中指出,近年来,新

区民营经济不断发展壮大,在稳定增 长、促进创新、增加就业、改善民生等 方面发挥了重要作用。各级各部门要 坚持把民营经济发展摆在突出位置,

落实好各项政策措施,主动为企业纾 困解难,持续打造市场化、法治化、国 际化一流营商环境,为民营企业健康 发展保驾护航。

化推进工作落实。

问题,成效显著。要加强政策宣传解 读,让更多企业了解、受益,确保政策 红利充分释放。要全面提升服务水平, 加强对托管企业的培训指导和监督管 理,确保托管服务高效规范运行。

▶青岛新春艺术彩灯节为游客带来光影盛宴

丽斑斓的光影视觉盛宴。

漫步海滨、品味美食、沉醉光影,解锁 海滨梦幻之旅;嘉年华·海信广场

叫卖声此起彼伏,浓浓烟火气扑面而 民俗大集,每逢农历四、九开集。大集 来,还登上央视《舌尖上的中国》等节